

张家口市怀来县多名 法轮功学员被绑架

【明慧网】9月23日早8点多，张家口市怀来县法轮功学员席平听到有人敲门，开门突然闯进来三个警察（共来两辆警车六、七个人），一女两男有穿便装，说是北京市延庆公安分局的，一人威胁不准动，拿出搜查令晃了一下说席平是犯罪嫌疑人与境外有联系，传唤跟他们走，并且抄走了大法书籍十多本、一本台历、还有些救人的真相资料 and 一部私人手机，回家时手机还给了。

在家里没有人的情况下，席平被跨地区绑架到北京市公安局延庆分局，整个全程都录了像，到讯问室问了很多，又到医院检查了身体，连夜送到了北京市昌平区南口镇曹庄村看守所，又重新检查身体，到凌晨一点多，由于体检不合格，返回延庆公安分局白泉派出所，24日取保候审，由家属接回家。是曹副所长、杨旭、曹旭、张鑫参与的，以取保候审回家的，其中有延庆学员梁红、姓张的。有人问是十一原因吗，回答不是，北京市统一行动跟国外有关，是国保下令干的，男的送延庆看守所，女的送北京市昌平区南口镇曹庄村看守所。

男的有郝秀峰、女的有李燕、吴芳玲、杨秀兰、张姓、张姓的妹妹去她家串门也被绑架了、张姓老太八十多岁。他们都是延庆本地人，还有不知名的，共16人。◇



“你们师父可真神了！”

【明慧网】我和丈夫都是大法弟子，在救人的路上遇到过许多神奇的事。现分享一则我公公诚念“法轮大法好，真善忍好”得福报的故事。

公公今年八十六岁，是退休教师，喜欢打麻将，他对我和丈夫修大法从不反对，也早就做了三退。

公公以前患有肩痛、腰椎间盘突出症，电疗、针灸、吃中西药，都不见效，而且越来越严重。过去我经常和他说：“爸，你诚心念法轮大法好、真善忍好，你就会好的。”他总是笑而不答。

二零一四年，公公被腰椎间盘突出症折磨的连他风雨不误的麻将都玩不了了。一天，他看见我就主动问：“儿媳呀，你让爸念的九字真言是啥来着？”公公是一个老教师，其实对一个教师来说，别说我都已经告诉他好几回了，就是一遍他也应该是能轻松记住的。我知道，之所以我告诉他多遍，公公都不能记住，就是邪党的“无神论”造成的，他根本就没信过我告诉他的话。这次他是被折磨得没办法了，连麻将都玩不成了，才想起来试一试。我急忙告诉他，这九字真言是：“法轮大法好，真善忍好。”他听完后就回屋里了。

事隔三天，我和丈夫去看公公，刚一进屋，就看见他正哼着小曲，屋里屋外的收拾着垃圾，我就知道他好了。公公看见我和丈夫，放下手中的垃圾就说：“这大法可真好啊！你们的师父真是神啊！昨晚吃完饭，我就坐在床上说：大法师父啊，我儿子儿媳都炼法轮功，我也知道大法好，你就管管我吧，然后我就念：大法师父好！法轮大法好！没有多久我就睡着了。半夜我上厕所，就发现这腰不疼了，就跟好人



似的，一点都不疼了！”说着公公就给我俩示范，他蹲下去，又站起来，乐的脸上都开了花，看的出这回他可是心服口服了。

疫情期间，我们都被封在家里不让出门。大伯哥和大嫂都被感染了，公公和他们住在一起。我和丈夫很担心老人的健康，丈夫打电话问：“爸，你咋样啊？”就听公公在那边大声的说：“我好着呢，不停地念九字真言，有大法师父护佑，我啥事没有，放心吧。这不，他俩都动弹不得，我给他们做饭呢。”我和丈夫听完都笑了。◇

文/吉林省大法弟子



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。

一对无神论夫妇的转变

我是一名初中数学教师。由于在党文化的浸泡中长大，从小就不敬神明、不信因果。在职场上明争暗斗，四十多岁就把身体搞得一团糟，心肝肺都有问题，又黑又瘦还脱发，就象六十岁的人。我不敢做全面检查，怕查出要命的病症。

我母亲和几个亲戚都修炼法轮功，我知道“天安门自焚”是假的，知道法轮功是被栽赃陷害的，对中共的做法见怪不怪，因为每一次运动都是这么干的。只是我怕丢饭碗，不敢更多了解法轮大法。但有过这样的念头：等退休了再炼。

2011年母亲在我家小住，看到我的身体状况就劝我：跟我一块炼功吧，这功法真好，我十几年没进过医院，可不是装出来的。我抱着试一试的想法开始跟母亲学炼。

炼功仅一个星期，神奇就接踵而至：躺下不到五分钟就能熟睡，满头的头皮屑消失得无影无踪，身体所有的不适都不复存在了。我开始通读李老师的书《转法轮》，炼法轮功的五套功法，并尽量用真、善、忍的标准归正自己，感觉自己有一些变化，但又说不上来，直到

2014年4月6日，我妻子身上发生的一个奇迹彻底改变了我。

那段时间妻子突然开始失眠，二十多天几乎没睡觉，中西医都没有效果，精神处于崩溃状态。那天中午她躺在沙发上似乎有点睡意。我轻手轻脚退出房间。突然妻子躺在沙发上唤我，抓住我的手，急切地喊：“跟我一块念那九个字”。

以前母亲常说：诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大难来时命能保。我俩没怎么当回事。现在妻子叫我念，虽不知道为什么，我还是毫不犹豫地配合她一遍又一遍地念起来。整整念了一个多小时，妻子忽然翻身而起，跪在大法师父的照片前哭喊：李老师，我错了。

等稍稍平复，妻子心有余悸告诉我，她正闭目养神，突然感觉从脚底开始逐渐僵硬，并且一步一步往上逼来，快接近心脏的时候，求生的本能让她记起“法轮大法好，真善忍好”。这时奇迹发生了，每念一遍僵硬就退下去一分，直到全部退去。她知道是李老师从病魔爪里把她救了出来。

以前受中共“无神论”毒害，



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。

虽认可真、善、忍，但不信神明，怀疑李老师和大法，真是大错特错啊！如今亲历才如梦方醒，以前固守的“无神论”观念彻底崩溃了。

那一刻起，我好像一下子领悟了很多很多：“举头三尺有神明”、“人在做，天在看”、“人外有人，天外有天”，几千年流传下来的传统文化，其实一直在启示着人们的正念啊！◇



【明慧网】我的一位发小挚友，与我同庚，亲密如同手足。挚友的连襟来作客，他也与我们同庚，是退休干部。既是我把兄弟的亲戚，我们自然近乎，特别是同龄人，沟通容易、说话随便。

我给大家讲到“人在做事天在看，三尺头上有神明”时，挚友的这位连襟接过我的话茬说：“你说这话我相信。要说神佛之事，那是真实不虚的。我小时候，也就是一九六六年至一九六七年之间吧，文

化大革命初期，我正读高小六年级，当时正是到处拆庙宇、砸神佛像盛行之时。我们村自古就有一座大庙宇，主殿是‘大雄宝殿’，如来佛的塑像很高大。”

“那天，班主任老师叫我们全班同学都带上小镢头，要去砸佛像。到了大殿里，并吩咐大家：要首先从佛像的心脏部位开始，要先把佛心给完整的刨出来，因为据说这尊佛像在当时塑造时装进去一颗铜质的或者是银质的大心脏。”

“话音刚刚落地，这名班主任老师就两手抱着胸口、蹲在地上站不起来了。紧接着我们全班同学全部都感觉到心脏剧烈地难受，都在喊‘心疼！’吓得班主任老师赶紧跪在地上说：‘不砸了，不砸了，全都回学校。’随之，大家渐渐都恢复正常。真是不信不行！”

“这是亲身经历的事，虽然已经过去五十多年，我是记忆犹新、刻骨铭心啊！这件事直接影响到我的世界观以及以后的处世做人都不敢为所欲为、无所顾忌。老觉得冥冥之中有一种力量在管控着世间的一切。”

◇文/山西法轮功学员